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SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 38/22 

23 de septiembre del 2022 

11:00 hrs. 

ORDEN DEL DÍA 

1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.

2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA.

3. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PUNTO DE

ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA DECLARAR HUÉSPED DISTINGUIDA DE LA

CIUDAD DE MORELIA A LA EMBAJADORA DE IRLANDA EN MÉXICO, M.A.P. MAEVE

VON HEYNITZ.

4. CLAUSURA DE SESIÓN.

A T E N T A M E N T E 

C.P.  YANKEL ALFREDO BENÍTEZ SILVA

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE MORELIA SIN
 VALO

R LE
GAL



 
 

1 
 

DIRECTORIO 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL: 

ALFONSO JESÚS MARTÍNEZ ALCÁZAR 

 

SÍNDICA MUNICIPAL: 

SUSAN MELISSA VÁSQUEZ PÉREZ 

 

REGIDORES: 

ALEJANDRO GONZÁLEZ MARTÍNEZ 

MINERVA BAUTISTA GÓMEZ 

HUBER HUGO SERVÍN CHÁVEZ 

JESSICA RAQUEL CRUZ FARÍAS 

ROBERTO ANGUIANO MÉNDEZ 

ALONDRA MONTSERRAT ALCALÁ PONCE 

RODRIGO LUENGO SALIVIE 

MIGUEL ÁNGEL VILLEGAS SOTO 

PAULINA MUNGUÍA SUÁREZ 

JOSÉ MANUEL PARRA ZAMBRANO 

ELIHÚ RAZIEL TAMAYO CHACÓN 

CLAUDIA LETICIA LÁZARO MEDINA 

 

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: 

YANKEL ALFREDO BENÍTEZ SILVA 

 

  

SIN
 VALO

R LE
GAL



 
 

2 
 

ÍNDICE 
 

3. PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA DECLARAR HUÉSPED 
DISTINGUIDA DE LA CIUDAD DE MORELIA A LA EMBAJADORA DE IRLANDA EN 
MÉXICO, M.A.P. MAEVE VON HEYNITZ. .................................................................. 7 

 

 

  

SIN
 VALO

R LE
GAL



 
 

3 
 

 

SIN
 VALO

R LE
GAL



 
 

4 
 

 

SIN
 VALO

R LE
GAL



 
 

5 
 

  

SIN
 VALO

R LE
GAL



 
 

6 
 

 

  

SIN
 VALO

R LE
GAL



 
 

7 
 

3. PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA DECLARAR HUÉSPED 
DISTINGUIDA DE LA CIUDAD DE MORELIA A LA EMBAJADORA DE IRLANDA EN 
MÉXICO, M.A.P. MAEVE VON HEYNITZ. 
 

 

CIUDADANOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO                                  

CONSTITUCIONAL DE MORELIA, MICHOACÁN                                                               

P R E S E N T E S. 

 
El suscrito Alfonso Jesús Martínez Alcázar, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

de Morelia, Con fundamento en los artículos 115 de la Constitución Política de los Estados 

Unidos Mexicanos; 113, 114 párrafo primero y 115,  de la Constitución Política del Estado 

Libre y Soberano de Michoacán de Ocampo; 1, 14, 17 fracción I, 33 y 64 de la Ley Orgánica 

Municipal del Estado de Michoacán de Ocampo; 25, 26 fracción I, 29, 33, 34 fracción XVIII, 

del Bando de Gobierno del Municipio De Morelia; y 17, 18 y 19 fracción XXVII, del 

Reglamento de Organización de la Administración Pública del Municipio de Morelia; 1, 3, 6, 

43, 44 y 45 del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de Comisiones del H. 

Ayuntamiento; y, demás disposiciones relativas y aplicables, me permito presentar a la 

consideración de los integrantes del H. Ayuntamiento de Morelia el siguiente PUNTO DE 

ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA DECLARAR HUESPED DISTINGUIDA DE LA 

CIUDAD DE MORELIA A LA EMBAJADORA DE IRLANDA EN MÉXICO, M.A.P. MAEVE 

VON HEYNITZ, al tenor de los siguientes:  

 
A N T E C E D E N T E S 

 
PRIMERO. Que históricamente los irlandeses han sido aliados de México en múltiples 

ocasiones; ejemplo de ello, fue la participación de militares inmigrantes en Estados Unidos, 

quienes finalmente dieron su apoyo a nuestra Nación, contra la invasión estadounidense, 

dentro del conocido Batallón de San Patricio.   

 
SEGUNDO. Que, de manera formal, la relación diplomática entre México e Irlanda data del 

21 de agosto de 1975, fecha desde la que se ha venido trabajando de manera conjunta y 

estratégica, mediante los principios de política exterior compartidos, expuestos en diversos 

foros internacionales. 

SIN
 VALO

R LE
GAL



 
 

8 
 

 
TERCERO. Que, gracias a las relaciones bilaterales y al buen diálogo político, derivado de 

la entrada en vigor del Tratado de Libre Comercio, entre la Unión Europea y México, en el 

año 2000, el intercambio comercial entre ambas naciones se ha ido incrementando, de tal 

manera que México se ha convertido en el principal socio comercial y de inversiones de 

Irlanda en América Latina.  

 
CUARTO. Que tanto México como Irlanda, consideran temas de vital importancia los 

Derechos Humanos, el desarrollo y la cultura, rubros en los que se ha basado la relación y 

cooperación entre ambas naciones.  

 
QUINTO. Que derivado de los lazos diplomáticos que existen entre ambas naciones, se 

tiene programada una visita de la Embajadora de Irlanda en México, M.A.P. Maeve von 

Heynitz, a esta Ciudad Capital, para el día 26 de septiembre del año 2022. 

 
SEXTO. Que la M.A.P. Maeve von Heynitz, cuanta con más de 20 años de experiencia en 

el sector diplomático, destacando su trabajo dentro de la Embajada y representación 

permanente de Irlanda ante la ONU, en Viena, dentro del Ministerio de Relaciones 

Exteriores en Dublín, dentro de la Embajada de Irlanda en Tel Aviv, dentro de la Embajada 

de Irlanda en Berlín, como Secretaria General adjunta del Ministerio de Relaciones 

Exteriores de Irlanda; y, como Embajadora de Irlanda en México, concurrente a Costa Rica, 

Cuba, El Salvador, Guatemala, Honduras y Nicaragua, desde mayo del 2021 a la fecha, por 

lo que cuenta con los méritos suficientes para ser considerada por nuestra Ciudad como 

Huésped Distinguida. 

 
Por lo anteriormente expuesto, me permito someter para su aprobación el presente punto 

de acuerdo vertiendo los siguientes: 

 

 
C O N S I D E R A N D O S 

 
PRIMERO. .- Que la legal competencia para conocer y resolver de éste asunto se surte a 

favor del Honorable Ayuntamiento de Morelia, Michoacán de conformidad con lo establecido 
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en los artículos 115 fracción I y II, ambas en el párrafo primero, de la Constitución Política 

de los Estados Unidos Mexicanos; artículo 113, 114 párrafo primero y 115 párrafo primero, 

de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Michoacán de Ocampo; artículos 

2º, 14, 17, 35, 36 y  182 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Michoacán de Ocampo; 

26, 27, 28 y 30 del Bando de Gobierno del Municipio de Morelia.  

 
SEGUNDO. Que el presente Acuerdo se emite en concordancia a lo dispuesto por los 

artículos 3, 43, y 44 del Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de Comisiones del 

Ayuntamiento de Morelia. 

 

TERCERO. Que de conformidad con el artículo 5 fracción V del Reglamento de Sesiones y 

Funcionamiento de Comisiones del Ayuntamiento de Morelia, corresponde en forma 

general a todos los Integrantes del Ayuntamiento presentar iniciativas y puntos de acuerdo 

a la consideración del Pleno del Ayuntamiento. 

 
CUARTO. Que de acuerdo al artículo 19 párrafo quinto del Bando de Gobierno del Municipio 

de Morelia, el Ayuntamiento podrá nombrar, mediante acuerdo, Huésped Distinguido a 

aquellos visitantes que se distingan por su investidura, trayectoria o las aportaciones que 

realicen a favor del Municipio y de sus habitantes, y considerando que la condecoración 

que se pretende otorgar corresponde a la trayectoria de quien la recibirá y a los lazos que 

unen al país que representa con nuestro país y nuestra ciudad, lo que sin duda favorecerá 

las relaciones diplomáticas, comerciales y culturales entre nuestras ciudades.  

 
QUINTO. Que, a fin de estrechar lazos de amistad, y derivado de su amplia trayectoria, 

propongo declarar Huésped Distinguida a la Embajadora de Irlanda en México, M.A.P. 

Maeve von Heynitz, quien visitará nuestra Ciudad el próximo 26 de septiembre. 

 
Por lo anterior se pone a consideración del Cabildo del Honorable Ayuntamiento de Morelia 

el siguiente: 

 
A C U E R D O 

 
PRIMERO. Se autoriza declarar Huésped Distinguida de la ciudad de Morelia A LA 

EMBAJADORA DE IRLANDA EN MÉXICO, M.A.P. MAEVE VON HEYNITZ. 
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SEGUNDO. Se instruye al Secretario del Ayuntamiento, para que por su conducto se dé 

aviso a las áreas correspondientes del H. Ayuntamiento de Morelia, a fin de dar 

cumplimiento al presente Acuerdo. 

 
TERCERO. Para el conocimiento ciudadano publíquese el presente Acuerdo en los 

estrados del Palacio Municipal.  

 

T R A N S I T O R I O 

 

UNICO. El presente Acuerdo, entrará en vigor a partir del día de su aprobación por el pleno 

del H. Ayuntamiento de Morelia. 

 

Dado en las instalaciones de Palacio Municipal, del H. Ayuntamiento de Morelia, 

Michoacán, a los 23 días del mes de septiembre de dos mil veintidós.   

 

A T E N T A M E N T E 

 

________________________________ 

ING. ALFONSO JESÚS MARTÍNEZ ALCÁZAR 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
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